AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
7K Fid
EBERFE A HEES st Bl thig
=EER SEREEHFHS —
TN PN
SN E— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | BERRER | BRRE
. HEIRELEEI D LESIOF AR BEHER HpEs REHER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 0.356 34 0.019 - -
" 0.366 3.4 0.020 - -
2% i3 0.153 2.3 0.001 - —
" 0.172 2.4 0.001 - -
3% i 0.069 1.8 0.001 — -
" 0.095 20 0.001 - -
FHEAR 2% i 0.173 2.4 0.003 — -
" 0.194 26 0.001 - -
3% i 0.094 1.9 0.003 — -
" 0.125 2.1 0.003 - -
4%| i3 0.072 1.8 0.005 - —
" 0.111 20 0.005 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 0.367 35 0.033 - -
A" 0.376 35 0.034 - -
8%l i3 0.128 2.2 0.001 - -
H 0.147 2.3 0.001 — —
7% i3 0.107 2.0 0.007 - —
H 0.133 22 0.006 — —
2%F £HEAR 1% i3 0.356 3.4 0.019 - -
2] 0.366 3.4 0.020 - -
2%| i3 0.153 2.3 0.001 — —
H 0.172 24 0.001 — —
3% i 0.069 1.8 0.001 - -
" 0.095 20 0.001 — —
AR 2%| i3 0.173 2.4 0.003 - -
" 0.194 26 0.001 — —
3% i 0.094 1.9 0.003 - -
H 0.125 2.1 0.003 — —
4% i3 0.072 1.8 0.005 — —
" 0.111 2.0 0.005 — —
KEWAHEEZFAX 9% i 0.367 35 0.033 - -
A" 0.376 35 0.034 - -
8%l i3 0.128 2.2 0.001 - -
H 0.147 2.3 0.001 - —
7% Fid 0.107 20 0.007 - -
A" 0.133 2.2 0.006 — —
3% £HFZEAR 1% Fid 0.356 3.4 0.019 - —
2] 0.366 34 0.020 - —
2% i3 0.153 23 0.001 — —
H 0.172 24 0.001 — —
3% i3 0.069 1.8 0.001 - -
2] 0.095 2.0 0.001 - —
FHEas 2% i3 0.173 24 0.003 - —
H 0.194 2.6 0.001 - —
3% Fid 0.094 1.9 0.003 - -
" 0.125 2.1 0.003 — —
4%| Fid 0.072 1.8 0.005 - —
" 0.111 2.0 0.005 — —
KEWRALFAK 9F| Fid 0.367 35 0.033 — -
2] 0.376 35 0.034 — —
8%l i3 0.128 22 0.001 - -
H 0.147 2.3 0.001 - —
7% Fid 0.107 20 0.007 - -
A" 0.133 2.2 0.006 — —
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7 = SHE RS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 3 0.009 1.4 0.001 — -
7 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 — -
7 0.077 1.9 0.001 - -
3% 3 0.007 1.4 0.001 - —
7 0.076 1.9 0.001 - -
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=55 SEEEREAFHE ZERMmMATH
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R EHR TR R HpE=z
HFRELEEE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 - -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
" 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 - -
EERFREA HEER #ET B i
=88R =SEREFHFMES ZEEFBN
NN - IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAERR TAREWE R EpgE TAREWE R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
=8 =SEREERAFMS ZERNRT
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R R T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
EERFREA HEER #iET B i
=R SEEREHFHE ZEEZ4ET
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > s o | HHOFE ZAER TAREWE R R A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
=F8 SEEREHFHES =EEMHEN
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=58 SEEEREAFHE ZEE4AEN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = saEne |FHOEEl RER REMER | BRE REMER | BiE
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.105 15 0.081 - -
5 0.170 2.0 0.077 — -
2%| i 0.009 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.008 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
=5 —EEEEHFHEE ZEEREEH
NN - IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
=58 SEEEEAFHS =EE&H
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
. > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=5 —EREERFHEE =ZERERPH
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
=F8 SEEREHFHES =EREHT
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=58 SEEEREAFHE =EBVERH
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE ZAER TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
=5 —EEEEHFHEE =EREEH
NN - IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
=58 SEEEEAFHS ZEEFET
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.106 15 0.082 - —
A 0.171 20 0.078 — -
2%| Fii 0.009 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.008 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=5 —EREERFHEE ZERRABASIRET
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
=7 - #; as |BHORR iREE REWER | ERE REWER | A@E
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
=58 —EEEZEHEHESE ZERSFAEEH
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=55 SEEEREAFHE =EE = ENREH
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.034 15 0.010 - -
5 0.099 2.0 0.006 — -
2%| i 0.009 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.008 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
=5 —EEEEHFHEE EEC RS L
N TRMERE | —geg | spme | zemEg | RRH | REDRY | SRRM
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
=58 SEEEEAFHS EE ST
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=5 —EREERFHEE ZERZRAZ XET
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 #EAUTYIRAR 1% i 0.009 1.4 0.001 - -
el 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
=F8 SEEREHFHES =E B Z X EHFNET
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=58 SEEEREAFHE CERZRBAEH
I - TIFIERS | _guie | spme | mewEw | gmE | RenRz | BRRY
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.009 14 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
" 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
=F5E —EEEEHFHEE ZERESH ERAE
N IBEHE | _pyg | sxpwe | memsw | gwme | RepRE | BER
RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
=58 SEEEEAFHS CERERBERM
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=55 —EREERFHEE =ZERESEALE
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
=7 - #; as |BHORR iREE REWER | ERE REWER | A@E
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.019 15 0.001 - —
2=l 0.086 1.9 0.001 - -
2%| = 0.009 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
=F8 SEEREHFHES SERELEFHE
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=55 SEEEREAFHE ZERILEEEIE
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
=5 —EEEEHFHEE =EEmE ERREER
N TRMERE | —geg | spme | zemEg | RRH | REDRY | SRRM
RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
=58 SEEEEAFHS —EREEERNLER
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 15 0.001 - —
A 0.082 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.009 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.008 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=58 SEEREHFHE I BB XiEH
N - TIMERE | _pus | smme | memEw | RS | REPRE | SRR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 B UTYIRAR 18| i 0.009 14 0.001 - -
el 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
=58 =SEREEHAFMES I R EPE™H
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=55 SEEEREAFHE I B 2T
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
=5 —EEEEHFHEE ZHMEEET
NN - IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
=58 SEEEEAFHS BHENET
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
=5 —EREERFHEE HBERREH
N - TIMERE | _pus | smme | memEw | RS | REPRE | SRR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 B UTYIRAR 18| i 0.009 14 0.001 - -
el 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -
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=F8 SEEREHFHES TRARAT HE 2 ER AN R AT
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 - -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=58 SEEEEHFHES FARAT AR ZE BB LAY
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= > wemm o | FRIOFE ZAEH TR TR HpE=z AR E R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEA U TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| Fi 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 — -
3| Fi 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEFER Hiat E rthig
=58 SEEEEHFHESE ZRERREW
N IBEHE | _pyg | sxpwe | memsw | gwme | RepRE | BER
RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
=58 SEEEEHFHES ZREFET
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 B TYIRAR 18| i 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 19 0.001 — -
28| i 0.008 14 0.001 — —
) 0.077 19 0.001 — -
3% i 0.007 14 0.001 — —
) 0.076 19 0.001 — -
MEFER HEFER #iat E rthig
=5 —EREERFHEE ZBREILDERILGHA
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 B UTYIRAR 18| i 0.022 15 0.001 - -
el 0.090 1.9 0.001 - -
2%| = 0.009 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -
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7 = HEEEE A BHOEE TR TR R R EAEIGE H=
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES fRat B ihig
=58 SEREEHFMEE = REFIEEEEA
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOEE ZAER TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.009 14 0.001 - -
5 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
5 0.076 1.9 0.001 — -




AR (EFHEREER REMBEREHETE, RIRNERE, RENEEREREERUBRIENERE)

HEEMDIELE
REdR
#BEFFEA HESL HRETE fthig
=58 SEEEREAFHE =EE
N - IBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRn | BRRM
i > wema o | FHRIOFE AR TR TR HpEsz AR E R HpEsz
HERELHELE
% % % % %
- A TYvIRAN 1E| = 0.366 1.8 0.001 — -
A 6.483 8.2 0.001 — -
2%| = 0.365 20 0.001 - -
A 6.482 8.7 0.001 — -
3% = 0.364 23 0.001 - -
A 6.481 95 0.001 — -




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
Ea
EBERFE A HEES st Bl thig
=EER SEREEHFHS —
TN PN
NN - IBUERIE | _gye | mwme | memEn | GRH | 2enEs | SRR
i > i pra o | FHROEE AR BEHER HpEs REHER HpER
HEXRELEEE
% % % % %
1 2Hgs=R 1% ;f 2.328 8.8 0.567 - -
2.363 9.2 0.551 — —
2% i3 1.840 5.9 0.554 - —
" 1.931 6.9 0516 - -
3% i 1.384 41 0.466 — -
" 1.542 5.6 0.427 - -
FHEAR 2% i 1.809 6.3 0.507 — -
" 1.927 15 0.468 - -
3% i 1.317 41 0.437 — -
" 1523 5.9 0.398 - -
4%| i3 0.958 3.0 0.346 - —
" 1.252 5.2 0.318 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 2.486 7.4 1525 - -
2] 2514 7.9 1.475 - -
8%l Fid 1.933 5.8 1.231 - -
" 2.023 6.9 1.142 - -
7% i3 1.529 5.2 0.920 — —
H 1,703 6.6 0.863 - -
5%F £HEAR 1% z 2.334 8.8 0.568 - -
2.369 9.2 0.552 - -
2%| i3 1.844 5.9 0.555 - —
=) 1.936 6.9 0517 — —
3% Fi 1.387 41 0.467 - -
2] 1.546 5.6 0.428 — -
AR 2%| i 1.813 6.3 0.508 - -
" 1.932 75 0.469 - -
3% Fi 1.320 41 0.438 - -
H 1527 5.9 0.399 - -
4% i3 0.960 3.0 0.347 — —
H 1.255 52 0.319 — -
KEWAHEEZFAX 9% i 2.492 7.4 1.529 - -
2] 2.520 7.9 1.479 - -
8%l i 1.938 5.8 1.234 - -
2] 2.028 6.9 1.145 — -
7% i3 1.533 5.2 0.922 — —
H 1,707 6.6 0.865 — —
9%F £HFZEAR 1% z 3.365 12.7 0.819 - -
3.416 13.3 0.796 — —
2% i3 2.659 85 0.800 - —
" 2.791 9.9 0.745 — —
3% Fid 2.000 5.9 0.673 - —
" 2229 8.1 0.617 — —
FHEas 2% Fid 2614 9.1 0.732 - -
H 2.786 10.8 0.676 - —
3% i3 1.903 5.9 0.632 - —
H 2.202 8.5 0.575 - —
4%| " 1.384 43 0.500 — -
" 1.810 75 0.460 — —
KEWAHEFZFAK 9F| Fid 3593 10.7 2.205 - —
2] 3.633 1.4 2132 — -
8%l i3 2.794 8.4 1.779 — -
" 2.924 9.9 1.651 — —
7% i3 2.210 75 1.329 — —
2] 2.461 9.5 1.247 — -
1288 2MEFZFAHK 1% g 2.334 838 0.568 - -
2.369 9.2 0.552 — —
2% i3 1.844 5.9 0.555 - —
" 1.936 6.9 0517 - —
3% i 1.387 4.1 0.467 - —
A 1.546 5.6 0.428 - -
FHzAR 2% i3 1.813 6.3 0.508 - -
A 1.932 75 0.469 - -
3% i 1.320 4.1 0.438 - —
" 1527 5.9 0.399 — —
4%| i3 0.960 3.0 0.347 - —
" 1.255 5.2 0.319 - —
KEWAHEEZFAX 9% Fid 2.492 74 1,529 — -
A 2520 7.9 1.479 - -
8%l i3 1.938 58 1.234 - —
A 2.028 6.9 1.145 - —
7% i3 1.533 5.2 0.922 - —
" 1.707 6.6 0.865 — —




EEFER HEES T E S i
=85 =SEREEHAFMES ZEEEH

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3% AT RAN 1% i 0.687 2.1 0.576 — -
7 1.074 5.3 0.450 - -
2%| i 0.004 14 0.001 — -
7 0.562 47 0.001 - -
3% 3 0.003 1.4 0.001 - —
" 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 0.631 2.1 0.520 - —
o) 1.022 53 0.398 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 3.643 24 3.475 - -
" 3.754 47 3.222 - —
2% Fid 2216 20 2.120 - -
" 2438 41 1.998 - —
3% Fid 1.110 1.8 1.038 — -
" 1.382 41 0.946 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 4.070 2.7 3.858 - -
" 4177 49 3.609 - —
2% Fid 2.480 2.2 2.344 — -
" 2.658 45 2.157 - —
3% Fid 1.110 1.8 1.038 — -
" 1.382 41 0.946 - —
1338 A TvIRARK 1% Fid 1.298 2.1 1.186 - -
" 1.654 55 0.997 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES ZEEWAHH

TN P
NN — THBEHE | _gyss | pgme | mepan | gRe | 2eses | SgBs
> e | FHRORE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.413 2.0 1.310 - —
o) 1.734 53 1.104 - —
2%| i 0.236 1.7 0.186 — -
o) 0.718 5.0 0.134 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.280 2.0 1177 - —
o) 1.609 53 0.979 - —
2%| i 0.283 1.7 0.233 — -
o) 0.763 5.0 0.179 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 - -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES =EEFZN

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 1.962 2.8 1.735 - —
o) 2.168 6.4 1.368 - —
2%| i 0.702 1.7 0.648 — -
o) 1.150 5.1 0.560 - —
3% i3 0.203 15 0.185 - —
o) 0.737 5.0 0.154 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.950 25 1.772 - —
o) 2.183 6.0 1.447 - —
2%| i 0.827 1.7 0.773 — -
o) 1.256 5.1 0.658 - —
3% Fid 0.422 15 0.404 - —
o) 0.942 5.0 0.359 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 0.950 1.9 0.866 - -
" 1.345 5.2 0.730 - —
2% Fid 0.259 1.6 0.219 — -
" 0.767 5.2 0.160 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.341 2.3 2.196 - -
" 2.625 58 1.921 - —
2% i 1.441 1.7 1.383 — —
" 1.869 53 1.235 - —
3% Fid 1.013 15 0.990 - -
o) 1.526 5.2 0917 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES =EENRT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 1.544 2.0 1.443 — —
o) 1.879 5.2 1.265 - —
2%| i 0.695 1.6 0.660 — -
o) 1.150 49 0.580 - —
3% i3 0.095 15 0.068 - —
o) 0.632 5.1 0.041 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.939 2.2 1.809 — —
o) 2227 55 1.571 - —
2%| i 1.019 1.6 0.984 — -
o) 1.454 49 0.884 - —
3% Fid 0.452 1.6 0.417 - —
o) 0.955 5.2 0.346 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 0.824 1.8 0.758 - -
" 1.241 5.1 0.651 - —
2% Fid 0.194 1.6 0.154 — -
" 0.705 5.2 0.098 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% 3 2232 2.1 2.116 - —
" 2548 55 1.887 - —
2% Fid 1.375 1.7 1.317 — -
" 1.807 53 1.173 - —
3% Fid 1.013 15 0.990 - -
o) 1.526 5.2 0917 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES ZEREAT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.357 1.6 0.317 - —
o) 0.795 47 0.259 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.633 1.7 0578 - —
o) 1.037 49 0.476 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES ZERHET

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 1.339 2.2 1212 - —
o) 1.696 53 1.063 - —
2%| i 0.534 1.7 0.480 — -
o) 0.992 5.1 0.401 - —
3% i3 0.013 15 0.001 - —
o) 0.569 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.273 1.9 1.190 - —
o) 1.642 5.0 1.057 - —
2%| i 0.500 1.7 0.446 — -
o) 0.960 5.1 0.369 - —
3% i3 0.013 15 0.001 - —
o) 0.569 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 - -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2454 24 2.292 - —
" 2.624 46 2.112 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES =ER4EN

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.640 1.6 1.604 - —
o) 2.005 47 1.473 - —
2%| i 1.224 1.6 1.189 — -
o) 1.646 49 1.076 - —
3% i3 0.684 1.6 0.649 - —
o) 1.180 5.2 0575 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.640 1.6 1.604 - —
o) 2.005 47 1.473 - —
2%| i 1.224 1.6 1.189 — -
o) 1.646 49 1.076 - —
3% i3 0.684 1.6 0.649 - —
o) 1.180 5.2 0575 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 0.968 1.9 0.884 - -
" 1.362 5.2 0.747 - —
2% Fid 0.173 1.6 0.133 — -
" 0.686 5.2 0.079 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.360 2.3 2215 - -
" 2.643 58 1.939 - —
2% Fid 1.355 1.7 1.297 — -
" 1.787 53 1.153 - —
3% Fid 1.013 15 0.990 - -
o) 1.526 5.2 0917 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES =EREETM

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.006 1.9 0.927 - —
o) 1.373 5.1 0.780 - —
2%| i 0.149 1.6 0.109 — -
o) 0.634 5.0 0.058 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.996 1.8 0.930 - —
o) 1.382 49 0.813 - —
2%| i 0.207 1.6 0.167 — -
o) 0.688 5.0 0.112 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES ZER&H

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.419 25 1.242 - —
o) 1.731 58 1.027 - —
2%| i 0.411 1.6 0.376 — -
o) 0.884 49 0.314 - —
3% Fiid 0.008 1.4 0.001 - —
o) 0.565 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.396 25 1.219 - —
o) 1.709 58 1.005 - —
2%| i 0.411 1.6 0.376 — -
o) 0.884 49 0.314 - —
3% Fiid 0.008 1.4 0.001 - —
o) 0.565 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES ZEREWPH

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.866 1.9 0.787 — -
o) 1.242 5.1 0.649 - —
2%| Fiiid 0.189 1.6 0.154 — -
o) 0.675 49 0.105 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.856 1.8 0.790 - —
o) 1.251 49 0.682 - —
2%| i 0.247 1.6 0.212 — -
o) 0.730 49 0.160 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.197 1.9 1.113 - -
" 1.580 5.2 0.965 - —
2% Fid 0.437 1.6 0.397 — -
" 0.935 5.2 0.328 - —
3% Fid 0.036 15 0.013 - -
" 0.605 5.2 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.589 2.3 2.444 - —
" 2.860 58 2.156 - —
2% Fid 1.619 1.7 1.561 — -
" 2.037 53 1.403 - —
3% Fid 1.036 1.6 0.997 - -
o) 1.542 53 0914 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES =EREHT

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 0.236 1.6 0.200 - —
o) 0.686 47 0.158 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 0.236 1.6 0.200 - —
o) 0.686 47 0.158 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=F8 SEEREHFHES —ERVERH

TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

HERELEZE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.440 2.2 1.305 - —
o) 1.735 5.6 1.058 - —
2%| Fiid 0.458 1.6 0.429 — -
o) 0.941 48 0.386 - —
3% i3 0.160 15 0.142 - —
o) 0.696 5.0 0.113 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.334 2.0 1.231 - —
o) 1.660 53 1.030 - —
2%| i 0.406 1.6 0.377 — -
o) 0.892 48 0.337 - —
3% i3 0.100 15 0.082 - —
o) 0.640 5.0 0.057 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 3.027 33 2722 - -
" 3.141 5.6 2.466 - —
2% Fid 1.216 2.2 1.088 — -
" 1.453 44 0.972 - —
3% Fid 0.224 1.6 0.192 — -
" 0.542 38 0.160 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 2.650 2.8 2.421 - —
" 2.791 5.1 2.199 - —
2% Fid 1.163 2.0 1.063 — -
" 1.403 42 0.949 - —
3% Fid 0.191 15 0.176 — -
" 0519 36 0.160 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES =EEXEN

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.766 1.9 0.687 - —
o) 1.148 5.1 0.555 - —
2%| i 0.095 1.5 0.072 — -
o) 0.598 48 0.048 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.754 1.7 0.699 - —
o) 1.151 49 0.590 - —
2%| Fiid 0.138 1.6 0.103 — -
o) 0.627 49 0.057 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% il 0.957 2.0 0.854 - -
" 1.363 53 0.738 - —
2% Fid 0.313 1.6 0.273 — -
" 0.818 5.2 0.211 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% Fid 2.349 24 2.186 - -
" 2.657 58 1.952 - —
2% Fid 1.495 1.7 1.437 — -
" 1.920 53 1.286 - —
3% Fid 1.013 15 0.990 - -
o) 1.526 5.2 0917 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES =EEFETM

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.439 2.0 1.336 - —
o) 1.782 5.2 1.168 - —
2%| i 0.746 1.6 0.711 — -
o) 1.198 49 0.628 - —
3% i3 0.151 1.6 0.116 - —
o) 0.673 5.2 0.064 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.237 1.7 1.182 — —
o) 1613 48 1.059 - —
2%| i 0.746 1.6 0.711 — -
o) 1.198 49 0.628 - —
3% i3 0.151 1.6 0.116 - —
o) 0.673 5.2 0.064 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 - -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% il 2.304 2.1 2.192 - -
" 2.607 55 1.950 - —
2% i 1.422 1.7 1.364 — —
" 1.851 53 1.217 - —
3% Fid 0.800 1.6 0.761 — -
" 1.310 53 0.677 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.688 2.3 2.543 - -
" 2.954 58 2.250 - —
2% i 1.757 1.7 1.699 — —
" 2.168 53 1.534 - —
3% Fid 1.186 1.6 1.147 — -
o) 1.677 53 1.044 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES = ERRLAE IHET

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.171 1.9 0.092 - —
o) 0.607 5.0 0.025 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.252 2.0 0.149 - —
o) 0.666 5.2 0.052 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=F8 SEEREHFHES —ERERREMH

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.711 24 1.551 - —
o) 2.027 5.6 1.352 - —
2%| Fiiid 0.684 1.7 0.630 — -
o) 1.121 5.1 0523 - —
3% i3 0.013 15 0.001 - —
o) 0570 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.100 2.2 1.965 - —
o) 2.354 5.6 1.677 - —
2%| i 0.809 1.9 0.730 — -
o) 1.224 53 0.593 - —
3% i3 0.013 15 0.001 - —
o) 0570 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 - -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 3.687 30 3.423 - -
" 3.769 5.4 3.127 - —
2% Fid 1.985 24 1.817 — -
" 2.163 48 1.619 - —
3% Fid 0.689 1.7 0.638 - -
" 0.986 39 0.580 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 3618 30 3.355 - -
" 3.704 5.4 3.062 - —
2% Fid 1.779 24 1611 — -
" 1.964 48 1.420 - —
3% Fid 0.609 1.6 0.577 — -
" 0.916 38 0.534 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES = EE = SR
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.913 1.9 1.834 — -
o) 2.225 5.1 1.632 - —
2%| i 1.057 1.7 1.003 — -
o) 1.472 5.1 0.874 - -
3% Fid 0.242 1.6 0.207 - —
o) 0.758 5.2 0.149 - -
448 AU TYIRABR 1% i3 1.946 2.0 1.846 — —
o) 2.256 5.2 1.643 - -
2%| i 1.057 1.7 1.003 — -
o) 1.472 5.1 0.874 - -
3% Fid 0.242 1.6 0.207 - —
o) 0.758 5.2 0.149 - -
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - -
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - -
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - -
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - -
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - -
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - -
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - -
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - -
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - -
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - -
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - -
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 — -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - -
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES EE S EEL)

TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 3.703 1.7 3.648 — -
o) 3.990 49 3.429 - —
2%| i 3.242 1.7 3.188 — -
o) 3571 5.1 2973 - —
3% i3 2.630 1.7 2576 - —
o) 3.009 5.4 2.370 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 0.935 1.6 0.899 — -
o) 1.337 47 0.805 - —
2%| Fiid 0.428 1.6 0.393 — -
o) 0.899 49 0.329 - —
3% i3 0.080 15 0.062 - —
o) 0.621 5.0 0.038 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - -
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 - -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.653 1.7 0.598 - —
o) 1.070 48 0518 - —
2%| i 0.257 1.5 0.238 — -
o) 0.750 48 0.204 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 0.498 1.7 0.443 - —
o) 0.924 48 0.372 - —
2%| i 0.177 1.5 0.158 — -
o) 0.675 48 0.129 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.313 2.0 1.210 - —
o) 1.640 53 1.010 - -
2%| i 0.314 1.6 0.279 — -
o) 0.792 49 0.222 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.597 2.0 1.494 - —
o) 1.907 53 1.277 - —
2%| i 0.496 1.6 0.456 — -
o) 0.959 5.0 0.383 - —
3% Fiid 0.088 15 0.070 — —
o) 0.629 5.0 0.046 - -
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - -
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - -
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - -
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - -
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - -
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - -
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - -
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - -
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - -
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - -
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - -
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - -
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
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% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 1.875 22 1.746 — -
o) 2167 55 1512 - —
2%| i 0.707 1.9 0.628 — -
o) 1.129 53 0.498 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 0.565 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.929 24 1.766 - —
o) 2193 58 1.489 - —
2%| i 0.724 1.8 0.652 — -
o) 1.159 5.2 0.544 - —
3% i3 0.060 15 0.036 - —
o) 0.600 5.1 0.011 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 0.687 18 0.625 - -
" 1.116 5.0 0.533 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% Fid 2.096 2.1 1.984 - -
" 2418 55 1.761 - —
2% Fid 1.302 1.6 1.262 — -
" 1.752 5.2 1.145 - —
3% Fid 1.013 15 0.990 - -
o) 1.526 5.2 0917 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.006 1.9 0.927 - —
o) 1.373 5.1 0.780 - —
2%| i 0.149 1.6 0.109 — -
o) 0.634 5.0 0.058 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 0.996 1.8 0.930 - —
o) 1.382 49 0.813 - -
2%| i 0.207 1.6 0.167 — -
o) 0.688 5.0 0.112 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - -
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - -
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - -
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - -
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - -
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - -
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - -
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - -
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - -
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - -
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - -
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - -
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 2276 25 2.098 - —
o) 2503 59 1.775 - —
2%| i 0.961 1.7 0.907 — -
o) 1.381 5.1 0.783 - —
3% i3 0.193 1.6 0.164 - —
o) 0.727 5.1 0.134 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.675 1.6 0.639 - —
o) 1.093 47 0.561 - —
2%| Fiid 0.188 1.5 0.169 — -
o) 0.685 48 0.139 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% il 1.522 2.1 1.410 - —
" 1.866 55 1.209 - —
2% Fid 0.759 1.6 0.719 — -
" 1.239 5.2 0.632 - —
3% Fid 0.398 15 0.375 - -
" 0.942 5.2 0.333 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.901 25 2.720 - -
" 3.128 6.1 2.370 - —
2% Fid 1.940 1.7 1.882 — -
" 2.340 53 1.706 - —
3% Fid 1.398 1.6 1.359 - -
o) 1.878 53 1.245 - —




EEFER HEES T E S i
=85 SEEREHFHES CERERBERM
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.761 25 1577 - —
o) 2.055 58 1.344 - -
2%| Fiid 0.648 1.8 0.579 — -
o) 1.088 5.2 0.476 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.543 1.8 1.475 - —
o) 1.892 5.0 1.318 - —
2%| i 0.812 1.7 0.767 — -
o) 1.259 5.0 0.680 - —
3% i3 0.267 15 0.249 - —
o) 0.797 5.0 0.214 - -
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - -
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - -
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - -
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - -
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - -
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - -
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - -
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - -
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - -
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - -
1338 A TvIRARK 1% i3 1.112 1.8 1.050 - -
" 1518 5.0 0.935 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% 3 2.521 2.1 2.409 - -
" 2.821 55 2.164 - -
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - -
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.799 1.7 0.744 - —
o) 1.193 49 0.632 - —
2%| Fiid 0.058 1.5 0.035 — -
o) 0.563 48 0.013 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.854 1.7 0.799 - —
o) 1.245 49 0.684 - —
2%| i 0.061 1.6 0.032 — -
o) 0.568 48 0.013 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - -
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - -
1338 A TvIRARK 1% i3 1.210 1.8 1.148 - -
" 1,610 5.0 1.027 - —
2% Fid 0.625 1.6 0.585 - -
" 1.112 5.2 0.505 - —
3% Fid 0.240 15 0.217 — -
" 0.793 5.2 0.184 - -
143 iAo TYIRAR 1% Fid 2618 2.1 2.506 - -
" 2913 55 2.256 - —
2% Fid 1.806 1.7 1.748 — -
" 2214 53 1.580 - -
3% Fid 1.240 1.6 1.201 — -
o) 1.728 53 1.095 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.006 1.9 0.927 - —
o) 1.373 5.1 0.780 - —
2%| i 0.149 1.6 0.109 — -
o) 0.634 5.0 0.058 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.996 1.8 0.930 - —
o) 1.382 49 0.813 - —
2%| i 0.207 1.6 0.167 — -
o) 0.688 5.0 0.112 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.006 1.9 0.927 - —
o) 1.373 5.1 0.780 - —
2%| i 0.149 1.6 0.109 — -
o) 0.634 5.0 0.058 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.996 1.8 0.930 - —
o) 1.382 49 0.813 - —
2%| i 0.207 1.6 0.167 — -
o) 0.688 5.0 0.112 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fiid 0.438 1.7 0.391 — -
o) 0.871 48 0.328 - —
2%| Fiiid 0.087 1.5 0.068 — -
o) 0.590 48 0.044 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.422 1.6 0.384 — —
o) 0.868 47 0.341 - —
2%| i 0.145 1.5 0.126 — -
o) 0.644 48 0.098 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 0.664 1.7 0.611 - —
o) 1.005 43 0.531 - —
2%| i 0.020 1.5 0.002 — -
o) 0.534 46 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.533 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 0.664 1.7 0.611 - —
" 1.005 43 0.531 - —
2% Fid 0.020 15 0.002 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —




EEFER HEES T E S i
=85 =SEREEHAFMES ZERRmEERNILER
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.019 15 0.001 - —
o) 0.563 45 0.001 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.223 1.6 0.188 — -
o) 0.681 46 0.159 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1.649 1.9 1571 - —
o) 1.931 45 1.427 - —
2%| Fiid 0.844 1.6 0.809 — -
o) 1.291 48 0.748 - —
3% i3 0.592 15 0574 - —
o) 1.084 48 0.530 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 1.649 1.9 1.571 - —
" 1.931 45 1.427 - —
2% Fid 0.844 1.6 0.809 — -
" 1.291 48 0.748 - —
3% Fid 0.592 15 0.574 — -
" 1.084 48 0.530 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2531 24 2.363 - -
" 2677 47 2.145 - —
2% Fid 1.066 18 0.996 - -
" 1.333 39 0.924 - —
3% Fid 0.380 15 0.355 - -
" 0.701 37 0.332 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.955 30 2.692 - -
" 3.061 5.4 2419 - —
2% i 1.261 20 1.157 — —
" 1.491 43 1.028 - —
3% Fid 0.370 15 0.355 - -
" 0.694 36 0.335 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 1.263 1.9 1.179 - -
" 1.642 5.2 1.027 - —
2% Fid 0.509 1.6 0.469 — -
" 1.003 5.2 0.396 - —
3% Fid 0.113 15 0.090 - -
" 0.672 5.2 0.063 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 2.655 2.3 2510 - -
" 2.922 58 2218 - —
2% Fid 1.690 1.7 1.632 — -
" 2.104 53 1.470 - —
3% Fid 1.114 1.6 1.075 — -
o) 1.608 53 0.975 - —
MEFER HEEL T E fRthig
=85 =EREERAFMS I BB KiET
TN PN
mn|  mmmx | o | g | oorme | Beems | gee | Bewms | Bem
i HEREEES LEZSIOF=F 3 EER IEEFHEE R IZEHER Hpa
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.901 18 0.829 - -
) 1.288 50 0.711 - -
2%| i 0.120 1.6 0.087 - -
=) 0.622 49 0.062 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
=) 0.561 49 0.001 - —
448 A UTYIRAR 1% Fii3 1.143 1.9 1.064 - -
" 1519 5.0 0.937 - -
2%| i 0.545 15 0.526 - -
) 1.020 48 0.474 - —
3% i 0.267 15 0.249 - -
=) 0.797 5.0 0.214 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.856 2.0 0.756 - -
) 1.095 4.1 0.656 - —
2%| i 0.072 15 0.057 - -
<) 0.388 35 0.044 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - -
<) 4.206 4.1 3.767 - —
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
<) 3.333 40 2913 - —
3% i 2522 1.6 2.490 - -
<) 2783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
=85 =SEREEHAFMES I B EPETH
TN P
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.316 2.0 1.213 - —
o) 1.643 53 1.013 - —
2%| i 0.441 1.6 0.406 — -
o) 0.911 49 0.341 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.015 1.8 0.946 - —
o) 1.396 5.0 0.821 - —
2%| i 0.409 1.6 0.374 — -
o) 0.881 49 0.311 - —
3% i3 0.075 15 0.057 - —
o) 0.616 5.0 0.033 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —
MEFER HESL T E fthig
=8 =EREERAFMHS I B 23R
Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR EEHEER R EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.062 1.9 0.983 - —
" 1.431 5.1 0.840 - -
2%| i 0.305 1.6 0.270 - -
" 0.784 49 0.214 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.077 2.7 1.864 - -
" 2.330 6.1 1578 - —
2%| i 0.500 22 0.371 - -
A 0913 5.7 0.221 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
) 1.095 4.1 0.656 - —
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
" 4.206 4.1 3.767 - —
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.281 1.6 0.252 — -
o) 0.737 46 0.220 - —
2%| i 0.013 1.5 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.451 1.7 0.405 - —
o) 0.883 48 0.341 - —
2%| i 0.013 1.5 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fiid 1.658 2.0 1.557 — —
o) 1.933 47 1.403 - —
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.433 1.7 0.380 - -
" 0.793 43 0.324 - —
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2.258 2.0 2.158 - -
" 2454 41 2015 - —
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% il 3.132 24 2.964 - -
" 3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.184 3.6 1.826 - -
" 2.385 7.4 1.422 - —
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 1.553 2.8 1.323 - -
" 1812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.492 1.9 0.413 - —
o) 0.890 5.1 0.297 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.599 1.9 0.520 - —
o) 0.992 5.1 0.399 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% Fiid 1.658 2.0 1.557 - —
o) 1.933 47 1.403 - —
2%| i 0.811 1.7 0.760 — -
o) 1.248 49 0.682 - —
3% i3 0.203 1.6 0.170 - —
o) 0.713 49 0.144 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.433 1.7 0.380 - -
" 0.793 43 0.324 - —
2% Fid 0.017 15 0.001 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2.258 2.0 2.158 - -
" 2454 41 2015 - —
2% i 1.274 1.7 1.223 — —
" 1.536 38 1.145 - —
3% Fid 0.405 1.7 0.354 — -
" 0.710 39 0.304 - —
1138 g o TyvIRAR 1% il 3.132 24 2.964 - -
" 3.259 47 2.727 - —
2% i 1.464 22 1.332 — —
" 1.694 44 1.209 - —
3% i 0.291 1.7 0.240 - -
" 0.599 39 0.193 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 2.184 3.6 1.826 - -
" 2.385 7.4 1.422 - —
2% Fid 0.700 1.7 0.642 — -
" 1.169 53 0.535 - —
3% Fid 0.263 15 0.240 — -
" 0.814 5.2 0.205 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 1.553 2.8 1.323 - -
" 1812 6.5 0.989 - —
2% Fid 0.170 1.6 0.130 - -
" 0.683 5.2 0.076 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 1.732 2.1 1617 - —
o) 2.033 5.4 1.392 - —
2%| Fiiid 0.821 1.6 0.786 — -
o) 1.268 49 0.698 - —
3% Fid 0.234 1.6 0.199 - —
o) 0.765 5.1 0.166 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.142 2.0 1.039 - —
o) 1.501 5.2 0.885 - —
2%| i 0.360 1.6 0.325 — -
o) 0.840 49 0.274 - —
3% i3 0.022 15 0.004 - —
o) 0.576 5.0 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.124 1.8 1.061 - —
o) 1.442 44 0.959 - —
2%| i 0.421 1.6 0.386 — -
o) 0.878 48 0.327 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.533 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 0.222 1.6 0.181 - —
" 0.595 42 0.139 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.534 45 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.287 1.6 0.247 - —
" 0.574 36 0.214 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2224 24 2.056 - -
" 2.379 47 1.847 - —
2% Fid 0.849 1.8 0.777 — -
" 1.109 40 0.689 - —
3% Fid 0.104 15 0.089 — -
" 0.435 36 0.076 - —
1338 A TvIRARK 1% i3 0.629 1.7 0578 - -
" 1.072 49 0.508 - —
2% Fid 0.129 15 0.106 — -
" 0.659 5.0 0.079 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% i3 1.209 2.2 1.072 - —
" 1.569 56 0.888 - —
2% Fid 0.234 1.6 0.194 — -
" 0.744 5.2 0.137 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 3.100 2.8 2873 — —
o) 3.259 6.3 2474 - -
2%| Fiiid 1.586 20 1.483 — -
o) 1.947 55 1.289 - -
3% i3 0.632 1.6 0.597 - —
o) 1.124 5.2 0515 - -
448 AU TYIRABR 1% il 2.851 25 2673 - —
o) 3.051 59 2.328 - —
2%| i 1.332 22 1.204 — -
o) 1.715 5.6 1.037 - —
3% Fid 0.339 1.6 0.304 - —
o) 0.849 5.2 0.240 - -
78 AU TYIRAR 1% il 1577 25 1.398 — —
o) 1.822 53 1.194 - -
2%| Fiid 0.358 1.7 0.310 — -
o) 0.832 48 0.277 - -
3% i3 0.041 15 0.023 - —
o) 0.558 48 0.004 - -
8%  #EALTVIRAR 1% i3 0.762 1.9 0.684 - -
" 1.087 45 0.583 - -
2% Fid 0.023 15 0.005 — -
" 0.534 46 0.001 - -
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% i3 3212 2.8 2.988 - -
" 3.335 5.1 2.740 - -
2% Fid 2.108 1.7 2.057 — -
" 2.350 38 1.959 - —
3% Fid 1.663 1.6 1.631 — -
" 1.943 38 1.561 - -
1138 g o TyvIRAR 1% i3 4.690 24 4522 - -
" 4817 46 4297 - -
2% i 3.911 1.7 3.860 — —
" 4114 38 3.723 - -
3% i 3.407 1.7 3.356 - -
" 3.633 39 3.227 - —
1338 A TvIRARK 1% Fid 1.211 2.1 1.099 - -
" 1572 55 0915 - —
2% i 0.272 1.7 0.214 — —
" 0.765 53 0.132 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% 3 1.391 2.1 1.279 - —
" 1.743 55 1.086 - -
2% Fid 0.289 18 0.218 — -
" 0.782 5.4 0.138 - -
3% Fid 0.008 1.4 0.001 — -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.872 25 3.689 — -
o) 4.006 6.0 3.265 - —
2%| i 2.604 20 2.501 — -
o) 2.883 5.6 2.210 - —
3% Fid 1.463 1.8 1.399 - —
o) 1.891 5.4 1.246 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 3.642 2.3 3.496 - —
o) 3.808 5.7 3.120 - —
2%| i 2.490 20 2.387 — -
o) 2773 5.6 2.100 - —
3% Fid 1.226 1.8 1.162 - —
o) 1.668 5.4 1.023 - —
78 AU TYIRAR 1% Fid 1577 25 1.398 — —
o) 1.822 53 1.194 - —
2%| Fiid 0.358 1.7 0.310 — -
o) 0.832 48 0.277 - —
3% i3 0.041 15 0.023 - —
o) 0.558 48 0.004 - —
8%  #EALTVIRAR 1% i3 0.762 1.9 0.684 - -
" 1.087 45 0.583 - —
2% Fid 0.023 15 0.005 — -
" 0.534 46 0.001 - —
3% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.533 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 3212 2.8 2.988 - -
" 3.335 5.1 2.740 - —
2% Fid 2.108 1.7 2.057 — -
" 2.350 38 1.959 - —
3% Fid 1.663 1.6 1.631 - -
" 1.943 38 1.561 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 4.690 24 4522 - —
" 4817 46 4297 - —
2% i 3.911 1.7 3.860 — —
" 4114 38 3.723 - —
3% i 3.407 1.7 3.356 - -
" 3.633 39 3.227 - —
1338 A TvIRARK 1% Fid 1.211 2.1 1.099 - -
" 1572 55 0915 - —
2% i 0.272 1.7 0.214 — —
" 0.765 53 0.132 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
143 iAo TYIRAR 1% 3 1.391 2.1 1.279 - —
" 1.743 55 1.086 - —
2% Fid 0.289 18 0.218 — -
" 0.782 5.4 0.138 - —
3% Fid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 2.393 1.9 2314 - —
o) 2.700 5.1 2.107 - —
2%| Fiiid 1.483 1.8 1.416 — -
o) 1.883 5.2 1.272 - —
3% i3 1.041 15 1.023 - —
o) 1.525 5.0 0.942 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 6.422 2.8 6.195 - —
o) 6.423 6.4 5.604 - —
2%| i 4.820 26 4625 — -
o) 4923 6.3 4132 - —
3% i3 3519 2.0 3416 - —
o) 3.779 538 3.068 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.881 2.0 1.778 - -
A 2174 5.3 1.544 - —
2%| i 0.727 1.7 0.673 - -
A 1.162 5.1 0.564 - -
3% i 0.330 15 0.312 - -
A 0.857 5.0 0.274 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 5.837 32 5.547 - -
A 5.838 7.0 4888 - —
2%| i 4.069 25 3.892 - -
" 4.230 6.1 3.469 - -
3% i 2.808 20 2.705 - -
" 3.111 5.8 2.400 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.532 1.7 0.478 - -
=) 0.980 49 0.413 - —
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.532 1.7 0.478 - -
<) 0.980 49 0.413 - —
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.741 1.8 0.668 - —
o) 1.140 5.0 0.561 - —
2%| i 0.070 1.5 0.051 — -
o) 0.574 48 0.028 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 4.640 24 4477 - —
o) 4773 58 4.069 - —
2%| Fiid 3.458 20 3.355 — -
o) 3.684 5.6 3013 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - —
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - —
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - —
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
=8 =EREERAFMS ZREFREBSEA
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EAER EEHEER HpEs EEWER HpgEs
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.031 24 0.867 - -
" 1.374 5.7 0.686 - —
2%| i 0.045 15 0.026 - -
A 0.562 48 0.005 - —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.848 33 4,541 - -
A 4903 6.9 4.021 - -
2%| i 3.433 20 3.330 - -
A 3.681 55 3.023 - —
3% i 2.494 1.9 2.415 - -
) 2.840 5.6 2.167 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.109 18 1.037 - —
) 1.351 3.9 0.946 — -
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 3.7 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 1.109 1.8 1.037 - -
) 1.351 39 0.946 - —
2%| i 0.550 1.6 0.518 - -
=) 0.842 37 0.475 - —
3% i 0.066 15 0.051 - -
=) 0.398 36 0.039 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
1458 iAo TUORAR 1E| i3 0.738 1.8 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - -
2%| i 0.117 15 0.094 - -
<) 0.648 5.0 0.068 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
=F8 =—EREREAFMS =R EFIEEp s
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R R EAEIGE HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.031 24 0.867 — -
o) 1.374 5.7 0.686 - -
2%| i 0.045 1.5 0.026 — -
o) 0.562 48 0.005 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4.848 33 4.541 — —
o) 4903 6.9 4.021 - -
2%| i 3.433 20 3.330 — -
o) 3.681 55 3.023 - —
3% Fid 2.494 1.9 2415 - —
o) 2.840 5.6 2.167 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% il 1.109 1.8 1.037 - —
o) 1.351 39 0.946 - -
2%| i 0.550 1.6 0518 — -
o) 0.842 37 0.475 - -
3% i3 0.066 15 0.051 - —
o) 0.398 36 0.039 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 1.109 1.8 1.037 - -
" 1.351 39 0.946 - -
2% Fid 0.550 1.6 0.518 — -
" 0.842 37 0.475 - -
3% Fid 0.066 15 0.051 — -
" 0.398 36 0.039 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - -
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.586 5.0 0.001 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 0.738 18 0.664 - -
" 1.159 5.1 0.562 - —
2% Fid 0.117 15 0.094 — -
" 0.648 5.0 0.068 - -
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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